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MILJÖ
Vinga’s hållbarhetsarbete strävar mot att minimera samtliga negativa ef-
fekter från vår verksamhet och maximera de positiva där vår långsiktiga 
vision är att enbart skapa positiva effekter på miljön och vår sociala sam-
varo. Allt vi gör påverkar naturen runt omkring oss och alla som lever i 
den. Vi är övertygade om att det går att göra det vi gör idag men på ett 
mycket bättre sätt. Vi har mängder av spännande möjligheter, enorma 
utmaningar och ett oändligt arbete framför oss.  Följ med från början i 
vårt arbete, läs hur vi arbetar idag och ur vi tänker om framtiden.

Kemikaliegruppen
För att säkerställa och jobba proaktivt med EU:s kemikalielagstiftning 
REACH är vi, sedan 2015 medlemmar i kemikaliegruppen vid Swerea 
IVF. Nätverket drivs av Swerea tillsammans med experter från universi-
tet och myndigheter. Medlemskapet hjälper oss att tolka lagkrav, hålla 
oss uppdaterade på ändringar i lagstiftningen och kommunicera lag-
stiftningen mot våra samarbetspartners. Vi har även möjlighet att få 
kunskap och rådgivning i produktspecifika frågor från Swerea’s forskare.

Chemicals in focus
För att på ett tydligt sätt kommunicera lagkrav till våra fabriker och kun-
na ha kontroll på våra varor arbetar vi med ett produktverktyg som vi 
kallar Chemicals in focus.  Med hjälp av verktyget bryter vi ner produk-
ten på komponentnivå för att på ett effektivt sätt hantera varje del och 
dess innehåll. För mer information och frågor kring detta kontakta gärna 
mia@vingaofsweden.se

Leverantörsutbildning
I Mars 2018 höll Vinga en utbildning med våra största samarbetspart-
ners i Kina. Vi presenterade vårt verktyg Chemicals in focus och höll 
en dags utbildning i hur vi vill arbeta med detta, vad det innebär för 
fabrikerna som gör produkterna och den som levererar råvaror. Lever-
antörerna fick en större förståelse för varför detta arbetet är så viktigt och 
kunskap i hur vi enkelt kan kommunicera gällande kemikalielagstiftnin-
gen och våra produkter. 

Naturskyddsföreningen 
Vi tror att kunskap och intresse för miljöfrågor är avgörande för att kunna 
minimera vår miljöpåverkan, därför är vi stödföretag hos Naturskydds-
föreningen. Vi hjälper på detta sätt till att stötta projekt inom klimat- och 
miljörelaterade frågor. Naturskyddsföreningen är Sveriges största och 
mest inflytelserika miljöorganisation, som medlemmar här bidrar vi till 
att de kan göra sitt yttersta för att sätta miljöfrågor högt på agendan i 
Sverige och EU. 

Produktutveckling
Skapandet av en Vingaprodukt pågår året runt och för oss handlar om 
att sträva efter långsiktiga lösningar och vi arbetar med att produktut-
veckla över en längre period. Tar vi oss tiden till ett grundligt arbete här 
tror vi också att vi har större möjligheter att skapa en mer hållbar pro-
dukt, som kan leva under lång tid. En viktig del, och en stor utmaning i 
produktutvecklingen är att jämföra miljöpåverkan för olika material ur 
ett livscykelperspektiv, för att säkerställa att vi gör minimalt med avtryck. 
Via medlemskapet i kemikaliegruppen håller vi oss uppdaterade gäl-
lande den senaste forskningen inom kemi- och miljörelaterade frågor, 
en viktig vägvisare för beslutsfattning.  

ARBETSMILJÖ
Kvalitet för oss är mer än en bra produkt och den glädje vi hoppas våra 
kunder känner när de får en gåva. Det handlar lika mycket om att säker-
ställa arbetsförhållanden på den fabrik varan tillverkas. Vi jobbar hellre 
med samarbetspartner än med någon som bara levererar en vara. Pre-
cis som vi ser på relationen med våra kunder, vi tror att fler möjligheter 
finns genom nära samarbeten. 

Amfori
Vinga är medlemmar i Amfori (fd BSCI) ett europeiskt företagssamar-
bete för företag som vill förbättra arbetsvillkoren i den globala lever-
antörskedjan. Amfori förenar över 1300 företag kring en gemensam 
uppförandekod och här får vi stöttning i arbetet mot en etisk lever-
antörskedja. Grunden för systemet är den gemensamma uppförande-
koden som samtliga medlemmar har åtagit sig att implementera i sin 
leverantörskedja. Uppförandekoden baseras på FNs deklaration för 
mänskliga rättigheter, barnkonventionen och International Labour Or-
ganisations, ILOs kärnkonventioner. Tillsammans med våra leverantörer 
hjälper vi dem att utveckla en bättre arbetsmiljö.

Vinga Guangzhou 
På Vingas kontor i Guangzhou, Kina jobbar idag tre personer Flora, 
Michelle och Bella. De arbetar dagligen med order- och leverantörsup-
pföljning och tack vare dem kan vi skapa ett nära samarbete med våra 
samarbetspartners här. Vi kan snabbt besöka fabriker för kvalitetskon-
troller innan skeppning eller för besök innan ett samarbete med en ny 
fabrik inleds.

Centre of Hope Primary School 
Sedan många år stödjer Vinga en skola i Lijing i provinsen Yunnan i 
södra Kina. Detta var en möjlighet att inleda ett stöttande projekt direkt 
på plats i det land där största delen av vår tillverkning sker idag. Projek-
tet bidrar till att förse skolan med utbildningsmaterial och annat som 
underlättar och förbättrar barnens utbildning.





G Å V O K O R T  6

V Ä S K O R  1 0

B Ä D D  2 4

B A D  3 6

P L Ä D A R  4 4

D E K O R  5 2

S P E L  5 8

K Ö K  6 2

F R I T I D  1 0 6

S Ä K E R H E T  1 1 2

K A S S A R  &

F Ö R P A C K N I N G A R  1 1 4

W E L C O M E
T O  A  F R E S H
N E W  S E A S O N



6

V I N G A S  G Å V O K O R T

Det här är gåvan där mottagaren själv får välja från ett stort urval av produkter från flera välkända varumärken. 
Vi kan utforma kortet och beställningssidan speciellt efter ert önskemål, från 50 st, vilket gör hela upplevelsen mer 
personlig och budskapet tydligare. Vi arbetar med ett levande sortiment, det vill säga att det ständigt förändras och 

att vi endast visar de artiklar som vi har på lager. På så sätt kan vi garantera att du alltid får det du väljer.



7

G Å V O K O R T  C L A S S I C
En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här 
ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som 
han eller hon verkligen vill ha. Vårt sortiment är brett 
med produkter från en rad olika välkända varumärken. 
Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda 
med. Som mottagare av kortet loggar man in på vår 
gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad 
presenteras 100 olika gåvor. Man klickar helt enkelt 
bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar 
så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste 
ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.
Artnr. PK240 Pris 240 SEK

G Å V O K O R T  R E G A L
En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här 
ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som 
han eller hon verkligen vill ha. Vårt sortiment är brett 
med produkter från en rad olika välkända varumärken. 
Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda 
med. Som mottagare av kortet loggar man in på vår 
gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad 
presenteras 100 olika gåvor. Man klickar helt enkelt 
bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar 
så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste 
ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.
Artnr. PK360 Pris 360 SEK

G Å V O K O R T  N O B E L
En nyhet i vårt gåvokortssortiment. Här ger du mottagaren 
möjlighet att själv välja något som han eller hon verkligen 
vill ha även om man har en lite snävare budget. Vårt 
sortiment är brett med produkter från en rad olika välkända 
varumärken. Som mottagare av kortet loggar man in på 
vår gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad 
presenteras en mängd olika gåvor. Man klickar helt enkelt 
bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar så 
finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste ombud. 
Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.
Artnr. PK160 Pris 160 SEK
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G Å V O K O R T  E X T R A V A G A N S
En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som han eller hon verkligen vill ha. Vårt sortiment är brett med produkter 
från en rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. Som mottagare av kortet loggar man in på vår gåvokortssajt med sina unika 
uppgifter. Väl inloggad presenteras 50 olika gåvor. Man klickar helt enkelt bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste 
ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.
Artnr. PK500 Pris 500 SEK

G Å V O K O R T  I M P E R I A L
En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som han eller hon verkligen vill ha. Vårt sortiment är brett med produkter 
från en rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. Som mottagare av kortet loggar man in på vår gåvokortssajt med sina unika 
uppgifter. Väl inloggad presenteras 30 olika gåvor. Man klickar helt enkelt bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste 
ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.
Artnr. PK1000 Pris 1000 SEK
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G I F T C A R D

G Å V O K O R T 

LÖS IN DITT GÅVOKORT

Lös in ditt kort genom att gå in på getmygift.se. Du loggar 
in med ditt presentkortsnummer och lösenord. Du kan 
även scanna QR-koden till höger för att komma till inlogg-
ningssidan. Notera att du fortfarande måste logga in med 
ditt gåvokortsnummer och lösenord. Väl inne presenteras 
alla de gåvor som du kan välja bland. När du gjort ditt val 
fyller du i dina uppgifter och inom 14 dagar* skickar vi din 
gåva till närliggande utlämningsställe eller direkt till ditt 
hem.

*Under högsäsong kan leveranstiden vara något längre.

Detta är en värdehandling, spara detta till dess att 
du mottagit din gåva.

GÅVOKORTSNUMMER

LÖSENORD

Giltigt t.o.m. 2018-06-30 

30% Rabatt på www.steamhotel.se, använd bokningskoden ”Vinga”
Gäller för bokningar med ankomst sön-fre fram till 31/3 2018. 
Kan ej kombineras med andra kampanjer. Bokas innan 31/12 2017.

S Å  H Ä R  G Å R  D E T  T I L L

V Ä L J  V A L Ö R
Vingas gåvokort finns i fem olika valörer: Nobel 160 kr, Classic 240 kr, Regal 360 kr, Extravagans 500 kr 
och Imperial 1000 kr. Med Nobel, Classic och Regal kan man som mottagare välja mellan 100 gåvor. Med 
Extravagans finns det 50 valmöjligheter och med Imperial 30. För att se närmare på korten, besök vår hemsida.

V Ä L J  F R A M S I D A
När du valt valör är det dags för framsidan. Här väljer du mellan tre olika alternativ: en 
“julig”, en neutral eller en med din egen design! Vi har en utmärkt designavdelning 
som gärna hjälper dig med skisser om du önskar en egen design.

H E M S I D A  M E D
E G E N  H Ä L S N I N G
Om du vill förstärka upplevelsen och göra den mer personlig 
för mottagaren så kan du välja att lägga till en egen hemsida. 
På denna kan man lägga in en toppbild med en hälsning som 
då blir det första mottagaren ser vid inlösning av kortet.

Gåvokort Jul – Regal Gåvokort Neutral – Regal Egen design

M E R  I N F O R M A T I O N
1.	 VAD VI BEHÖVER: Utformningsönskemål, ev bildmaterial, färger och logotyp.
2.	 HEMSIDA: Toppbild med egen design på hemsida 495 SEK (minst 50 st kort).
3.	 KORT: Egen design på kort 495 SEK (minst 50 st kort).
4.	 KUVERT: Standardkuvert ingår, eget tryck från 12 SEK/kuvert (minst 50 st).
5.	 LEVERANSTID: 14 dagar efter godkänt korrektur.
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B R O O K L A N D S  N E C E S S Ä R
En matchande necessär i Brooklandsserien. Tillvekad i samma kviltade tyg som övriga delar och med detaljer i konstläder. Fodrad med 
ett snyggt rutat tyg som ger rätt känsla. Strl. 27,5x18x10 cm. Tillverkad av polyester.
Artnr. 551220 heritage navy • 551240 british green • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

B R O O K L A N D S  D A T O R V Ä S K A
Snygg, quiltad datorväska med padding som skyddar mot stötar. Detaljer i konstläder och snyggt rutat innerfoder. Väskan har avtagbar 
axelrem, samt dubbla handtag upptill. På ena yttre långsidan finns ett fack för öppen förvaring av tex tidning eller bok. Strl. 41x30x8 cm. 
Tillverkad av polyester.
Artnr. 551020 heritage navy • 551040 british green • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 479 SEK • Pris vid 50 st 439 SEK

B R O O K L A N D S  W E E K E N D E R
Brooklands weekender är vår nya kviltade weekendväska. Med detaljer i konstläder och ett vackert rutigt innerfoder är denna väska 
både gedigen och snygg. Väskan har en avtagbar och reglerbar axelrem, samt dubbla handtag upptill. Insidan har ett stort förvar-
ingsutrymme samt två mindre fack med plats för t.e.x. surfplatta upp till 9,8”. På yttre långsidan finns ett rymligt fack med ficklock i 
konstläder. Strl. 50x35x20 cm. Tillverkad av polyester.
Artnr. 551120 heritage navy • 551140 british green • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK

B R O O K L A N D S  T R A V E L  W I T H  S T Y L E
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C L I F T O N  -  S U I T  C A R R I E R
T H E  P E R F E C T  T R A V E L  C O M PA N I O N
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C L I F T O N  S U I T B A G
Ett efterlängtat tillskott i vår populära Cliftonserie. Suitbagen ser ut precis som en weekendbag men går att öppna upp helt med 
en dragkedja som löper runt hela väskan. Du förvarar dina kostymer, skjortor eller klänningar i ett dragkedjeförsett fack. Väskan är 
tillverkad av bomullscanvas med detaljer av konstläder och foder av randig bomullsväv. Försedd med dubbla bärhandtag och bärrem 
i bomullsband. Strl. 59x31x27 cm.
Artnr. 521310 svart • 521308 brun • 521307 navy • 521309 grön  • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 749 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK

C O M B I N E D  W E E K E N D  B A G 
A N D  S U I T  C A R R I E R

C L I F T O N
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C L I F T O N  W E S T M I N S T E R
Weekendväska i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Gott om utrymme för en längre weekend. Praktiskt utrustad med både 
handtag och axelband vilket är justerbart. Axelremmen är kopplad diagonalt över väskan för en bättre bärkomfort. Väskan har en liten 
ficka på långsidan. Strl. 55x35x24 cm.
Artnr.  521004 navy • 521003 brun • 521005 grön • 521002 svart • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK
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C L I F T O N  N E C E S S Ä R
Necessär i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Bärrem på kortsidan. Necessären har en liten som försluts med dragkedja på 
insidan samt en ficka av mesh. Strl. 25,5x17x10 cm.
Artnr. 521107 navy • 521108 brun • 521109 grön • 521110 svart • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

C L I F T O N  W E E K E N D E R
Snygg weeekendväska i stentvättad canvas med fina detaljer i konstläder som bidrar till ett exklusivt intryck. Praktiskt utrustad med 
både handtag och axelband vilket är justerbart och anpassas lätt till den som bär. Ett rymligt skofack på ena kortsidan skyddar övrig 
packning från skor du önskar ta med dig. Utrustad med en kvalitetsdragkedja. Strl. 54x30x21 cm.
Artnr. 5222 navy • 5221 brun 5223 grön • 5224 svart • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK
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C L I F T O N  O F F I C E  B A G
Cliftonserien får ännu ett tillskott i form av denna mycket praktiska kontorsväska som i princip kan rymma allt som finns på skrivbordet. 
Insidan är fördelad på ett stort förvaringsutrymmen och två fack för surfplatta och dator upp till 17”, samt ytterligare två mindre fack 
för pennor etc. På utsidan finns två praktiska mindre fack. Väskan har en avtagbar axelrem, samt dubbla handtag upptill. På ena sidan 
hänger en avtagbar adresslapp. Tillverkad i canvas med detaljer i konstläder samt ett klassiskt randigt bomullsfoder. Strl. 40x31x17,5 cm.
Artnr. 530110 svart • 530108 brun • Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 539 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK

C L I F T O N
E N O U G H  S P A C E  F O R  B O T H 
P R I V A T E  A N D  W O R K  L I F E
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C L I F T O N  D A T O R F O D R A L
Datorfodral i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Fodralet är uppdelat i två 
olika fack: ett vadderat för datorn samt ett som har plats för andra tillhörigheter. Passar 
upp till 15”  bärbar dator. Strl: 40x29x2,5 cm. Förp: plastpåse.
Artnr. 521009 grön • 521010 svart • 521007 navy • 521008 brun
Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

C L I F T O N  D A T O R V Ä S K A
Med detaljer i konstläder, som ger väskan mer stabilitet samtidigt som det höjer ut-
seendet till en högre nivå. Insidan är fördelad i två fack för datorer, surfplattor och doku-
ment upp till 15”.  Strl. 40x30x5 cm.
Artnr. 5209 grön • 5206 svart • 5207 navy • 5208 brun
Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 459 SEK • Pris vid 50 st 419 SEK
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C L I F T O N  T R A I L  B A C K P A C K
Ryggsäck i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Modellen har ett vadderat fack för datorn och fungerar lika bra i 
skogen som i den urbana djungeln. Strl. 30,5x49x10 cm.
Artnr. 5238 navy • 5234 brun • 5239 grön • 5233 svart • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 539 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK
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G O O D  N I G H T
A N D  S L E E P  W E L L  K N O W I N G  Y O U 

H A V E N ´ T  H A R M E D  T H E  P L A N E T  A N D 

A C T U A L L Y  M A D E  I T  A  B E T T E R  P L A C E 

B Y  C H O O S I N G  O U R  T E X T I L E S .
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M A N N I N G T O N  B Ä D D S E T 
4 - D E L S  P R E M I U M  C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel. Konstruktionen är 
76x68 / 30x30. Strl: 150x210 cm, 50x60 cm.
Artnr. 870904 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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B R O O K S I D E  B Ä D D S E T 
4 - D E L S
P R E M I U M  C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel. 
Konstruktionen är 76x68 / 30x30. Strl: 150x210 cm, 50x60 cm.
Artnr. 870704• Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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L A U D E R D A L E  B Ä D D S E T
4 - D E L S 
P R E M I U M  C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel. 
Konstruktionen är 76x68 / 30x30. Strl: 150x210 cm, 50x60 cm.
Artnr. 870104 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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H Y L T O N  B Ä D D S E T 
4 - D E L S 
P R E M I U M  C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med 
EU Ecolabel. Konstruktionen är 76x68 / 30x30. Strl: 
150x210 cm, 50x60 cm.
Artnr. 870504 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK

E B U R Y  B Ä D D S E T
4 - D E L S P R E M I U M 
C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med 
EU Ecolabel. Konstruktionen är 76x68 / 30x30. Strl: 
150x210 cm, 50x60 cm.
Artnr. 860604 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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A S C O T  B Ä D D S E T 
4 - D E L S  P R E M I U M 
C O T T O N
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU 
Ecolabel. Konstruktionen är 76x68 / 30x30. Strl: 150x210 
cm, 50x60 cm.
Artnr. 861004 grå • 860904 Blå
Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 589 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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W I N D S O R
B Ä D D S E T  4 - D E L S
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecola-
bel. Kvaliteten är 200tc satin. Satin är gjorda av en finkammad 
bomull som ger en skön och lyxig känsla. Satin får en fin lyster 
och extra glans. Strl: 150x210 cm och 50x60 cm.
Artnr. 871104 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 769 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK
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F A I R M O U N T 
B Ä D D S E T  4 - D E L S
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU 
Ecolabel. Kvaliteten är 200 TC Percale. Percalelakan är 
gjorda av finkammad bomull som ger en skön och lyxig 
känsla. En fördel med percale är att den inte drar åt 
sig lika mycket hår och damm som t.ex. satin. Percale-
lakan är väldigt lättskötta och har en bättre hållbarhet 
än satin. Strl: 150x210 cm och 50x60 cm. 
Artnr. 852104 blå • 852204 grå
• Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 759 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK



32

M I L L B R O O K  B Ä D D S E T
2 - D E L S
2-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel. 
Bäddsetet är av 200 TC tvättad percale. Percalelakan är gjorda 
av finkammad bomull som ger en skön och lyxig känsla. En 
fördel med percale är att den inte drar åt sig lika mycket hår 
och damm som tex. satin. Percalelakan är väldigt lättskötta. 
Denna variant är förtvättad för att ge ett stentvättat utseende. 
Strl: 150x210 cm och 50x60 cm.
Artnr. 860102 grå • 860202 navy
Förp. presentkartong 
Pris 1-49 st 539 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK
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A V I G N O N  B Ä D D S E T
4 - D E L S
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel. 
Kvaliteten är 200 TC Percale. Percalelakan är gjorda av finkammad 
bomull som ger en skön och lyxig känsla. En fördel med percale är 
att den inte drar åt sig lika mycket hår och damm som t.ex. satin.  
Percalelakan är väldigt lättskötta och har en bättre hållbarhet än 
satin. Strl: 150x210 cm och 50x60 cm. 
Artnr. 861204 blå • 861304 grå • Förp. presentkartong 
Pris 1-49 st 759 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK
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B A Y S W A T E R 
B Ä D D S E T
4-dels bäddset i 100 % BCI bomull certifierad med 
EU Ecolabel. Kvaliteten är i flanell. Flanellakan är 
gjorda av finkammad bomull som ger en skön och 
lyxig känsla. Utsidan är borstad för att få en mjukare 
och lite varmare känsla. Strl: 150x210 cm och 50x60 
cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 861504 grå • 861604 blå
Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 659 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK
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V O U V A N T  B Ä D D S E T
Underbart 2-dels bäddset i 50 % BCI bomull certifierad med 
EU Ecolabel och 50 % Lin. Strl: 150x210 cm och 50x60 cm.
Artnr. 860302 grå • 860402 naturvit 
Pris 1-49 st 759 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK

D U N T Ä C K E
Duntäcke fyllt med 90 % vitt anddun och 10 % andfjäder. 
Duntäcket har en bärighet på 8-10. Bärigheten talar om hur 
spänstigt täcket är, ett samspel mellan dunets spänst och 
luften däremellan. Ju högre siffra desto fluffigare täcke. Strl: 
150x210 cm. Förp: dragskopåse.
Artnr. 81020 
Pris 1-49 st 1410 SEK • Pris vid 50 st 1290 SEK

D U N K U D D E
Dunkudde fylld med 70 % vitt anddun och 30 % andfjäder. 
Dunkudden har en bärighet på 8-10. Bärigheten talar om hur 
spänstig kudden är, ett samspel mellan dunets spänst och 
luften däremellan. Ju högre siffra desto spänstigare kudde. 
Strl: 50x60 cm. Förp: dragskopåse.
Artnr. 81021 
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK
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C O L L I N S  H A N D D U K S S E T
Stiligt handduksset tillverkat av jacquardvävd 450 gsm kammad bomull, 
med ett vackert kviltat mönster. Setet består av två duschhanddukar och två 
mindre handdukar samt två gästhanddukar. Kommer i tre färgställningar som 
alla kompletterar varandra. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela 
produktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt vilket gjort att hand-
dukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex Standard 
100.  Strl. 2x(65x135 cm), 2x(40x70 cm), 2x(30x30 cm)
Artnr. 41450 vit • 41451 grå • 41452 blå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

C O L L I N S
B A T H R O B E  A N D 
T O W E L S  I N 
L U X U R Y  T E R R Y
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C O L L I N S  M O R G O N R O C K
Starta dagen på bästa sätt med denna exklusiva och sköna morgonrock av jaquardvävd 
450 gsm kammad bomull. Morgonrocken har en bred sjalkrage, knytskäp och fickor fram-
till.Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta 
till färdigställd produkt vilket gjort att handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull 
samt enligt OEKO-Tex Standard 100.
Artnr. 42450 vit S/M • 42451 vit L/XL • 42453 grå S/M • 42454 grå L/
XL• Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 539 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK
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C E N O T E  H A N D D U K S S E T
Lyxigt handduksset av 600 gsm egyptisk bomull. Egyptisk bomull anses vara den finaste i världen, dess långa fiber har dragit nytta av det gynnsamma klimatet kring Nilen. De extra långa 
fibrerna innebär att man kan spinna tunnare och starkare trådar vilket skapar en hållbar slutprodukt av mycket hög kvalitet med lång livslängd. Setet består av två duschhanddukar och 
två mindre handdukar. Kommer i tre färgställningar som alla kompletterar varandra. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta till färdigställd 
produkt vilket gjort att handdukarna är är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex Standard 100.
Artnr. 41600 blå • 41601 grå • 41603 grön • Strl: 2 x (65x135cm, 40x70cm) • Förp: presentkartong • Pris 1-49 st 549 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK
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W I L L O W  H A N D D U K S S E T
Fint handduksset tillverkad av jacquardvävd 500 gsm bomull, med ett vackert invävt mönster. Handduksset av bestående av två duschhanddukar och två mindre handdukar. I ett trendigt
zebramönster, med fransar som ger ett fint avslut och en lyxigare känsla. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt 
vilket gjort att handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex Standard 100.
Artnr. 41500 grå/vit • 41501 beige/vit • Strl: 2 x (65x135cm, 40x70cm) • Förp: presentkartong • Pris 1-49 st 549 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK
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KINGSLEY & BALTHAZAR
G O T S  –  1 0 0   %  O R G A N I C  C O T T O N

På Vinga jobbar vi ständigt mot förbättring i vår produktion och val av material. Många av våra produkter i ekologisk bomull är certifierade enligt Global Organic 
Textile Standard – GOTS. Det är en standard som säkerställer textiliers ekologiska status och innefattar sociala krav genom hela leverantörskedjan. GOTS utvecklades 
genom samarbete mellan ledande normgivare. Målsättningen är att definiera krav för internationellt erkännande gällande miljömässigt och socialt ansvarsfull 
tillverkning och inkluderar hela produktionsprocessen: från odling till vävning och färgning. En textilprodukt som bär GOTS-märkning måste innehålla minst 70 % 
certifierad ekologiska fibrer. För märkning ”organic” måste plagget innehålla minst 95 % certifierad ekologiska fibrer. Alla kemikalier, som färgämnen och process-
komponenter, måste uppnå standardens särskilda miljömässiga och toxikologiska kriterier. Enheter för våtprocesser måste föra fullständiga register över användan-
det av kemikalier, energi, vattenförbrukning och rening av avloppsvatten, inklusive bortskaffandet av slam. Standardens sociala kriterier baserad på centrala normer 
från International Labour Organisation (ILO) och måste uppfyllas av alla enheter i tillverkningen. Bomull som är certifierade av GOTS kan spåras ända till gården där 
den har odlats. Genom GOTS-märkning ges kunden en trovärdig försäkran om att det ekologiska plagget verkligen är ekologiskt och att det är ansvarsfullt producerat.
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B A L T H A Z A R  F R O T T É  5 5 0
En lyxig frottéhandduk i 550 gsm kammad öglefrotté i 100 % ekologiskt odlad bomull. En handduk som känns mjuk och skön mot kroppen 
samt är framtagen med medvetenhet från odlad bomullsplanta till färdigställd produkt. Tack vare detta är handduken certifierad med både 
OEKO-TEX Standard 100 och GOTS.
50x70 cm	 Pris 1-49 st 69 SEK 	 • Pris vid 50 st 59 SEK
65x135 cm	 Pris 1-49 st 139 SEK 	 • Pris vid 50 st 129 SEK
90x150 cm 	 Pris 1-49 st 199 SEK 	 • Pris vid 50 st 189 SEK

K I N G S L E Y  F R O T T É  4 0 0
En lyxig frottéhandduk i 400 gsm kammad öglefrotté i 100 % ekologiskt odlad bomull. En handduk som känns mjuk och skön mot kroppen 
samt är framtagen med medvetenhet från odlad bomullsplanta till färdigställd produkt. Tack vare detta är handduken certifierad med både 
OEKO-TEX Standard 100 och GOTS.
50x70 cm	 Pris 1-49 st 44 SEK	 • Pris vid 50 st 39 SEK
65x135 cm	 Pris 1-49 st 109 SEK 	 • Pris vid 50 st 99 SEK
90x150 cm 	 Pris 1-49 st 149 SEK	 • Pris vid 50 st 139 SEK

vit 55001

vit 40001

ljusblå 55018

svart 55009

svart 40009

ljusgrå 55004

turkos 55008

lime 55011

beige 55016

navy 55003

navy 40003

röd 55006

rosa 55017

mörkgrå 55013

mörkgrå 40013
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M I L L B R O O K  R O B E
Sparock i BCI-bomull certifierad med EU Ecolabel. Rocken är av 200 TC tvättad percale. 
Rocken ger en lätt och sval känsla mot kroppen, och den stentvättade finishen ger en 
ännu mjukare känsla. Strl: one size. 
Artnr. 4991 navy • 4992 grå • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

T E R A I  T V Å L
Fast handtvål från Terai. Tillverkade av kokosolja som är skonsam mot huden och ej uttorkande 
– du kan tvätta dig flera gånger om dagen. Självklart är tvålen fri från parabener, färgämnen 
och hormonpåverkande ämnen. 
Artnr. 4242 • Strl: 6x7,5x2,5 cm • Förpackad i en bomullspåse
Pris 1-49 st 79 SEK • Pris vid 50 st 69 SEK
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A S C O T  M O R G O N R O C K
Exklusiv morgonrock i 280 gsm crystalfleece. Passar utmärkt att avnjuta helgens första 
kopp kaffe i. Rocken har en bred sjalkrage, knytskärp och två fickor. 
Artnr. 4966 navy S/M • 4967 navy L/XL • 4968 grå S/M • 4969 grå L/XL
Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

M E L A N G E  M O R G O N R O C K
Exklusiv badrock i 280 gsm crystalfleece som du garanterat vill svepa in dig i en lat 
helgmorgon eller efter en härlig dusch. Badrocken har en bred krage, knytskärp och 
två fickor samt dekorbrodyr på höger bröst. Strl: S/M och L/XL. Förp: plastpåse.
Artnr. 4948 S/M grå • 4949 grå L/XL
 Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK
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R U S S E L  C O S Y  S O C K S
Härligt fluffiga sockar av samma material som Russel pläd. Mjuk insida och påsydda 
halkskydd undertill på sulan. S/M går till storlek 39 och L/XL upptill storlek 45.
Artnr. brun: S/M 4985, L/XL 4989 
Pris 1-49 st 169 SEK • Pris vid 50 st 159 SEK

R U S S E L  P L Ä D
Exklusiv pläd i 620 gsm plush. Underbart mjuk och fin. En pläd som alltid värmer. 
Strl.130x170 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 40040 grå • 40035 brun
Pris 1-49 st 479 SEK • Pris vid 50 st 449 SEK

S O F T  F A V O U R I T E S  F O R  R E L A X I N G
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M I L T O N  P L Ä D
Fluffig pläd i 300 gsm teddy, baksida i 180 gsm velvet. Ser ut och känns som fårfäll. 
Artnr. 40018 grå • 40019 naturvit • Strl.130x170 cm
Förp: presentkartong • Pris 1-49 st 379 SEK • Pris vid 50 st 349 SEK
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A S T O N  P L Ä D
Pläd i mjuk 600 g akryl som värmer riktigt gott om kvällarna. Pläden är antipilling-
behandlad vilket gör att den inte noppar lika lätt och att den behåller en jämn och 
slät yta. Vävda i fina mönster och färger som tillsammans med två fransbeprydda 
kanter blir en fin dekoration på soffkanten eller över sängen när den inte används. 
Strl: 130x170 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 4541 blå • 4543 grön ruta • 4542 blå ruta • Färp: presentkartong
Pris 1-49 st 299 SEK • Pris vid 50 st 279 SEK

L O R O  U L L P L Ä D
Exklusiv pläd i ren ull från Nya Zeeland. Fint vävt mönster och dekorativ franskant. 
En riktigt fin pläd som pryder vilket vardagsum eller sovrum som helst.
Strl: 130x170 cm. 
Artnr. 40430 grå • 40425 navy • ????? check • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

L A N A  U L L P L Ä D
Exklusiv pläd i ren ull från Nya Zeeland. Fint vävt mönster och dekorativ franskant. 
En riktigt fin pläd som pryder vilket vardagsum eller sovrum som helst.
Strl: 130x170 cm. 
Artnr. 40435 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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B R I T I S H  I N D I A  P L Ä D
Pläd i 350 gsm crystalfleece. Materialets egenskaper bidrar till en extra skön 
och mjuk känsla då fibern i tyget är finare än i vanlig fleece. Pläden värmer 
också gott och dess mönster och färg gör att den blir en fin detalj i hemmet. 
Strl: 130x170 cm.
Artnr. 40043 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 249 SEK

G A R O N N E  P L Ä D
Pläd i 350 gsm crystalfleece. Materialets egenskaper bidrar till en extra skön 
och mjuk känsla då fibern i tyget är finare än i vanlig fleece. Pläden värmer 
gott och dess mönster och färg gör att den blir en fin detalj i hemmet. Strl: 
130x170 cm.
Artnr. 40042 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 249 SEK

S H E E P  P L Ä D
Pläd i 350 gsm crystalfleece. Materialets egenskaper bidrar till en extra 
skön och mjuk känsla då fibern i tyget är finare än i vanlig fleece. Tryckt med 
fårmönster designat av Björkforth Rotor. Strl: 130x170 cm.
Artnr. 4530 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

M A N N I N G T O N 
S H E R P A P L Ä D
Pläd i fleece med sherpa-baksida. Framsidan är tryckt i ett färgsprakande och 
trendigt mönster. Polyester. Oeko-tex standard 100. Strl: 130x170 cm.
Artnr. multi 40048 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

F O X  S H E R P A P L Ä D
Pläd i fleece med sherpa-baksida. Framsidan är tryckt i ett grafiskt mön-
ster, med rävar i matchande kulörer. Polyester. Oeko-tex standard 100. Strl: 
130x170 cm.
Artnr. 4multi 4532 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

S O F T  A N D 
C O Z Y 
B L A N K E T S
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H A R R O W  P L Ä D
Melerad fleecepläd i 280 gsm crystalfleece. Tack vare den fina fibern i fleecen så upplevs 
denna pläd extra mjuk och varm i jämförelse med vanlig fleece. Strl: 130x200 cm.
Artnr. 40016 grå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

H A R R O W  P O N C H O
Melerad fleeceponcho i 280 gsm crystalfleece. Tack vare den fina fibern i fleecen så upplevs 
denna poncho extra mjuk och varm i jämförelse med vanlig fleece. Strl: 120x150 cm.
Artnr. 4179 grå • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK
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C L A S S I C  P O N C H O
Klassisk poncho i 250 gsm fleece. Strl: 120x150 cm.
Artnr. 4034 navy • 4035 grå • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

A R C T I C  P O N C H O
En lyxig poncho i konstpäls som förmedlar känslan av att vara äkta. Dess baksida i 
mjuk velour gör den extra härlig att svepa in sig i. Strl: 120x150 cm.
Artnr. 4128 brun • 4129 grå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

A S T O N  S L I P P E R S
Gosiga slip-in tofflor i en klassisk design. Finns i två storlekar.
Artnr. 4918 S/M • 4919 L/XL • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 149 SEK • Pris vid 50 st 139 SEK

T O T O S  V E T E K U D D E
Vetekudde för värme eller kyla, sydd med tre kanaler för en jämn temperaturåtergivning. 
Kudden värmer du enkelt i mikron eller kyler i frysen. Den är också utrustad med ett prak-
tiskt band som gör att den är lätt att fästa till exempel runt nacken. Strl: 44x13x2,5 cm.
Artnr. 5214 grå • 15030050 vit • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 149 SEK • Pris vid 50 st 139SEK

A L W I N  D U N T O F F L O R
Duntofflor med en utsida av bomull och en lurvigt varm och mjuk insida i fuskpäls. 
Tack vare dragskoreglaget så kan storleken justeras något. Utrustad med fina detaljer 
av skinnimitaion.
Artnr. 4917 • Strl: One size • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK
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M O T O  V A S / L Y K T A
Ljuslykta i rillat glas med en botten i mässing. Går även utmärkt att använda som vas. 
Strl.15x19 cm. 
Artnr. 8170 grå • 8172 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

L U N A  L Y K T A
Handblåst ljuslykta av glas. Färgen ligger på insidan av glaset för att ge ett extra vackert 
skimmer då lyktan är tänd. Vid tillverkningen har man låtit tillsätta kolsyra för att få fram 
bubblor inuti glaset. Alla lyktor är således unika. Strl: 10x9 cm.
Artnr. 8175 grå • 8176 vit • 8177 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 169 SEK • Pris vid 50 st 159 SEK

B E L L  V A S / L Y K T A
Vacker glasvas/ljuslykta med tidlöst bubbelmönstrat glas och kant i mässing. Passar 
lika bra för en vacker bukett som för ett brinnande blockljus. Strl 14x19,5 cm. 
Artnr. 8103 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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M O N R O Y  S T O R M L Y K T A
Stormlykta i glas och mässing. Med sitt vackra stormglas framhävs ljuset lite extra, samtidigt 
som det skyddas mot vind. Fungerar för både blockljus och vanilgt stearinljus. Strl 20x10 cm. 
Artnr. 8124 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 339 SEK
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C O X  L J U S S T A K E  S E T
Exklusivt set med ljusstakar i svart marmor sprider skenet från 
ljusen extra fint. Detta tack vare dess guldfärgade metallplatta 
som pryder ovansidan. Kommer i set om två och kan på så sätt 
ställas ut som set eller på två ställen i hemmet. Strl: 9x9x3 cm. 
Artnr. 1180 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

A E G O  V A S
Glasvas med sandad utsida för en mattborstad effekt. Metallock 
med små hål gör att blommorna hålls på plats. Finns i vitt med 
guldigt metallock och grått med silvrigt metallock. Går även utmärkt 
att använda som ljuslykta. Strl: 14,8x10,3 cm.
Artnr. 4190 grå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 159 SEK • Pris vid 50 st 149 SEK
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L A U S A N N E  L J U S L Y K T A
Lanterna i glas i stilren design med handtag i konstläder. Tack vare att den är helt tät i 
bottnen kan lyktan också användas som en vacker vas till blombuketten. Strl: 21x18 cm. 
Artnr. 8127 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

M O N T R E U X  L J U S L Y K T A
Ljuslykta i industriinspirerad design med raka linjer. Ett handtag i mjukt konstläder 
blir en fin och praktisk detalj på lyktan som i övrigt består av enkla stålprofiler och en 
glascylinder. En enkel konstruktion som gör sig bra överallt. Strl: 13x13x17.5 cm.
Artnr. 8129 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 159 SEK • Pris vid 50 st 149 SEK
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W A I S O N  H O L I D A Y  C A N D L E  S E T
Två stycken doftljus med en doft som flirtar med hösten och även julen. Fint förpackat, 
en trevlig julklapp. 
Artnr. 1127 vit • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 169 SEK • Pris vid 50 st 159 SEK

W A I S O N  D O F T L J U S
Sprider en härlig, subtil doft av blommor. Den fina glasbehållaren med ett vackert sigill 
kommer i en matchande box. Bestående av 98% soyavax brinner detta ljus länge med 
en ren låga. Brinntid 40 h. Strl: 8x10 cm. 
Artnr. 1123 blå • 1124 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 159 SEK • Pris vid 50 st 149 SEK
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C O R K  D O F T L J U S
Doftljus i glas med lock i kork. Brinntid 14 h. När ljuset har brunnit ned är burken fin 
att spara till förvaring av småprylar. Strl: 5,5x7,2 cm. 
Artnr. 1102 transparant • 1101 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 54 SEK • Pris vid 50 st 49 SEK

A N T I Q A U E  D O F T L J U S
Doftljus i glas. Färgen ligger på insidan av glaset för att ge ett extra vackert 
skimmer då ljuset är tänt. Brinntid 40 h. Strl: 8x9,3 cm.
Artnr. 1116 vit • 1119 rosa • 1117 grå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK
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B R A T Z Y  C O F F E E  T A B L E
Här kommer Yatzy i lyxförpackning! Med tärningar i guld och med en lika exklusiv 
penna, höjer vi Yatzy till Bratzy. Levereras i en stilig ask med tryckt guldtext - snygg att 
ge bort och att ha liggandes framme på soffbordet. Strl: 12x16,5x3 cm. 
Artnr. 9152 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 139 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

P L A Y I N G  C A R D  C O F F E E  T A B L E
Spela kort med stil. Spelkorten har ett grafiskt sobert mönster på baksidan. Levereras 
i en stilig ask med tryckt guldtext - snygg att ge bort och att ha liggandes framme på 
soffbordet..Innehåller 2 kortlekar samt folder med speltips. Strl: 16x12x3 cm. 
Artnr. 9156 senap • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

Y A T Z Y  C O F F E E  T A B L E
Kåk, fyrtal eller Yatzy? Här kommer de fem tärningarnas spel.  Levereras i en stilig ask 
med tryckt guldtext - snygg att ge bort och att ha liggandes framme på soffbordet. Strl: 
12x16,5x3 cm. 
Artnr. 9154 marinblå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 99 SEK • Pris vid 50 st 89 SEK

C H E S S  C O F F E E  T A B L E
Ett av de populäraste brädspelen någonsin. Levereras i en stilig ask med tryckt guldtext - 
snygg att ge bort och att ha liggandes framme på soffbordet. Strl: 26,5x26,5x5,5 cm. 
Artnr. 9158 grå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 249 SEK

CO F E E  TA B L E  G A M E S
T H E  B E S T  W A Y  T O 
S O C I A L I Z E
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Y O R K  N Y C K E L B R I C K A
Unikt utformad bricka i konstläder. Kanterna skapas genom att sätta ihop tryck-
knapparna som finns i varje hörn. Perfekt att förvara smågrejer i så som smyck-
en och nycklar som man använder var dag. Strl. 19x19 cm.
Artnr. 3273 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

Y O R K  C O A S T E R S E T
Set med sex stycken underlägg som skyddar bordsskivan mot tråkiga fläckar. 
Förvaras praktiskt i en fin ask, som gärna får ligga framme. Praktiskt och snyggt 
på en och samma gång. Strl. 10 cm.
Artnr. 3272 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

Y O R K  L Ä S P L A T T E S T Ä L L
Snyggt läsplatteställ i konstläder som kommer väl till hands i köket om man 
ersatt kokboken med läsplattan eller mobilen. Passar till de flesta typer av 
läsplattor och mobiler och har en konstruktion som gör att den står säkert och 
stadigt på sin plats.Strl. 10x4 cm.
Artnr. 3274 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 139 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

Y O R K  K O R G
Stor korg i skinnimmitation. Perfekt till att förvara tidningar eller plädar.  Strl. 
22x20,5 cm, framsida: 41x31,5 cm. Förp: non-wowen bag.
Artnr. 3275 brun 
Pris 1-49 st 389 SEK • Pris vid 50 st 359 SEK

Y O R K  B R I C K A
Snygg bricka i konstläder. Med två handtag som gör den lätt att bära. Tack vare 
sin stabila botten och dess höga kanter känns den rejäl och praktisk. Strl. 37x5 cm.
Artnr. 3271 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 359 SEK • Pris vid 50 st 329 SEK
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W A L T H A M  H I G H B A L L S E T
Sex stycken highballglas av glas med skuret mönster. Fina glas att ha framme 
på drinkvagnen eller i barskåpet. Strl. 14x7 cm.
Artnr. 3801 • Förp: presentkartong
 Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK

W A L T H A M  C R Y S T A L  K A R A F F
Vacker kristallkaraff i skuret mönster. Ett stiligt sätt att servera avec eller annan dryck. 
Strl. 24x13 cm. Tål maskindisk. 
Artnr. 3857 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 499 SEK • Pris vid 50 st 449 SEK

W A L T H A M  T U M B L E R S E T
Sex stycken tumblers av glas med skuret mönster. Fina glas att ha framme 
på drinkvagnen eller i barskåpet. Strl: 8,5x9,5 cm.
Artnr. 3802 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 199 SEK • Pris vid 50 st 189 SEK

W A L T H A M  K A N N A
Karaff av glas med skuret mönster. Perfekt till isvatten eller som vacker 
saftkanna. Strl: 10,8x24,2 cm. 
Artnr. 3844 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 219 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

WA LT H A M
M A K E  I T  A N 
E X P E R I E N C E
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M O N T E 
C A S T  I R O N
A  S E R I E S  F O R 
R E A L  C U I S I N E
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M O N T E  G R I L L P A N N A
Gedigen grillpanna i matt emaljerad gjutjärn. Pannans räfflade botten ger köttet en vacker stekyta, samtidigt som det leder bort saften, vilket gör att 
köttet inte börja koka. Resultatet ger ett grillstekt kött med rätt grillsmak. Gjutjärnet tål hög värme, ger jämn värmefördelning och fungerar på alla typer 
av värmekällor, inklusive induktion. Finns i fyra olika färger. Strl: 25x25, exklusive handtag.
Artnr. 1996 svart • 1995 blå • 1998 grön • 1999 röd • Förpackning presentkartong
Pris 1-49 st 549 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK

M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A
En robust gryta tillverkad i emaljerat gjutjärn. Utsidan är mattemaljerad med dekorativ knopp i mässingsfinish. Tack vare materialets egenskaper blir 
värmefördelningen jämn över hela grytan samtidigt som den bibehålls länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som kondens-
eras mot locket fördelas jämnt och fint över hela grytans innehåll. Perfekt till långkok och goda grytor. Dess emaljering gör den också möjlig att använda 
om du vill bryna kött eller grönsaker. Klarar de flesta typer av hällar inklusive induktion. Strl: 27x21x15 cm, rymmer 3,5L. 
Artnr. 1996 svart • 1995 blå • 1998 grön • 1999 röd  • Förpackning presentkartong
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK

M O N T E  G J U T J Ä R N S T R A K T Ö R
Rund traktörgryta i gjutjärn med emaljerad ut och insida, samt en knopp i mässingfinish. Gjutjärnets egenskaper gör att värmefördelnigen blir god i hela 
grytan samtidigt som den håller värmen länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras fördelas jämnt och fint över in-
nehållet – en självösningsfunktion. Grytans utformning ger den ett brett användningsomårde i köket som till exempel långkok, ungstillagning och bryning. 
Strl: 27x8,5 cm. 
Artnr. 1986 svart • 1985 blå • 1988 grön • 1989 röd  • Förpackning presentkartong
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK
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M O N T E 
C E R A M I C
F O R  C L A S S I C  
C O O K I N G
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M O N T E  C O C O T T E  S E T  2 - P A C K
Cocetter med lock för portionsserverade rätter. Bjud på en soppa, en gratäng eller en fondant till kaffet. Matt utsida och lättdiskad vit 
glaserad insida. Knopp i mattemaljerad mässingfinish. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. Strl: 10x5 cm utan lock och 
10x8 cm med lock. 
Artnr. 19016 svart • 19018 grön • 19019 röd • Förp. presentkartong
Pris 1-49 st 249 SEK • Pris vid 50 st 229 SEK

M O N T E  P A J F O R M
Pajform i stengods att fylla med säsongens bär, frukt, grönsaker eller en smakrik västerbotten. Matt utsida och lättdiskad vit glaserad 
insida. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. Strl: 26x5 cm. 
Artnr. 19046 svart • 19048 grön • 19049 röd • Förp. presentkartong
Pris 1-49 st 219 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

M O N T E  U G N S F O R M
Klassisk rektangulär ugnsform. Perfekt till lasagne, potatisgratäng eller för helgrillad kyckling. Matt utsida och lättdiskad vit glaserad 
insida. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. Strl: 34x24x7 cm.
Artnr. 19026 svart • 19048 grön • 19029 röd • Förp. presentkartong
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

M O N T E  G R A T Ä N G F O R M
Gratängform med lock som håller maten varm. Matt utsida och lättdiskad vit glaserad insida. Knopp i mattemaljerad mässingfinish. Tål 
ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. Strl: 20x15x6 cm (utan lock). 
Artnr. 19036 svart • 19038 grön • 19039 röd • Förp. presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK
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M O N T E  P R E S S O K A N N A
Ett gott välsmakande kaffe gör du enkelt med Monte Pressokanna. Fyll med nymalda 
bönor, häll på hett vatten och vänta några minuter och pressa sedan ner filtret. Matt ut-
sida och lättdiskad vit glaserad insida. Knopp i mattemaljerad mässingfinish. Stengods. 
Brygger 8 koppar. Strl: 10x18,5 cm, volym 1 L.
Artnr. 19006 svart • 19008 grön • 19009 röd • Förp. presentkartong
Pris 1-49 st 399 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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T O S T E S  S T E K P A N N A
Stolta presenterar vi Tostes, vår 3-lagers stekpanna i stål. Pannan är byggd i 3 skikt, där två skikt av stål omsluter en aluminiumkärna. 
Detta bidrar till en optimal värmefördelning i pannan, som tål mycket höga temperaturer och lämpar sig därför utmärkt till bryning av 
kött och fisk mm. Präglingen som finns i pannans botten skapar ett luftrum, vilket ger en naturlig non-stick-funktion. Fungerar på alla 
typer av värmekäller inklusive induktion. Strl. 28x5 cm. Tillverkad av rostfritt stål. 
Artnr. 1959 • Förp. presentkartong • Pris 1-49 st 659 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK

T O S T E S  T R A K T Ö R P A N N A
Stolta presenterar vi Tostes, vår 3-lagers traktörpanna i stål. Pannan är byggd i 3 skikt, där två skikt av stål omsluter en aluminiumkärna. 
Detta bidrar till en optimal värmefördelning i pannan, som tål mycket höga temperaturer och lämpar sig därför utmärkt till bryning av 
kött och fisk mm. Präglingen som finns i pannans botten skapar ett luftrum, vilket ger en naturlig non-stick-funktion. Med sina höga 
kanter, passar den både för att steka i och för tillagning av rätter som innehåller sås. Fungerar på alla typer av värmekäller inklusive 
induktion. Strl. 28x5 cm. Tillverkad av rostfritt stål. 
Artnr. 1973 • Förp. presentkartong • Pris 1-49 st 769 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK

T O S T E S ,  N O N  S T I C K I N G  S T A I N L E S S
S T E E L  F O R  R E A L  C H E F S
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D E M E T E R  S T E K P A N N A
Stekpanna i kolstål. Pannan väger i regel mindre än en av gjutjärn och är alltså i det 
avseendet lite mer lätthanterlig i jämförelse. Hållbarheten är minst lika bra som en 
gjutjärnspanna, och helt överlägsen jämfört med en belagd panna. I och med att kol-
stålspannor i regel har ganska tunn botten ska man vara försiktig med att värma upp 
kärlet för fort på spisen – med en för snabb uppvärmning riskerar kärlet nämligen att slå 
sig. Var noga med skötselråden för pannan och se till att inte diska den med diskmedel 
då det förstör dess naturliga non-stickfunktion. Strl: 28 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1971 Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

D E M E T E R  T R A K T Ö R P A N N A
Traktörpanna i kolstål. Pannan väger i regel mindre än en av gjutjärn och är alltså i det 
avseendet lite mer lätthanterlig i jämförelse. Hållbarheten är minst lika bra som en gjut-
järnspanna, och helt överlägsen jämfört med en belagd panna. I och med att kolstålspan-
nor i regel har ganska tunn botten ska man vara försiktig med att värma upp kärlet för fort 
på spisen – med en för snabb uppvärmning riskerar kärlet nämligen att slå sig. Var noga 
med skötselråden för pannan och se till att inte diska den med diskmedel då det förstör 
dess naturliga non-stickfuntion. Strl: 30x7,7 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1951 Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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B O U G O N  S T E K P A N N A
Stekpanna i gjutjärn med handtag av trä. Tack vare gjutjärnets egenskaper får stekpan-
nan god värmefördelningsförmåga över hela dess bottenyta och kanter samtidigt som 
värmen också bibehålls längre och på så sätt används optimalt. Stekpannan fungerar att 
användas på alla olika typer av värmekällor och kommer med rätt skötsel bli din bästa 
vän i köket i många år. Strl: 28,5x6 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1901 Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

B O U G O N  G R I L L P A N N A
Rejäl stekpanna i gjutjärn med handtag av trä. Stekpannans botten har grillräfflor som 
ger tydliga och fina grillränder på det du steker. Handtaget i trä skyddar från värmen som 
annars lätt och snabbt sprids genom gjutjärnet, samtidigt som den blir behagligare att 
hålla i. Gjutjärnets egenskaper ger en god värmefördelningsförmåga över hela pannan, 
fin stekyta och blir med rätt skötsel långlivad i köket. Strl: 23x3 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1902 Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

B O U G O N  B L I N I P A N N A
Stekpanna i gjutjärn med sju mindre formar avsedda för att göra perfekt runda blinis 
eller plättar. Handtaget av trä bidrar till ett bekvämare grepp samtidigt som det skyddar 
från att värmen sprids genom handtaget. Gjutjärnets egenskaper ger en god värmeför-
delningsförmåga över hela pannan, fin stekyta och blir med rätt skötsel långlivad i 
köket. Strl: 23 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1952 Pris 1-49 st 289 SEK • Pris vid 50 st 269 SEK

G J U T J Ä R N S S T E K P L A T T A
Denna platta av gjutjärn läggs på grillgallret, i ugnen eller direkt på hällen. Fungerar 
även utmärkt till att tillaga bröd, pizza, grönsaker, heta räkor eller andra små ting som 
lätt trillar igenom gallret på grillen. Fungerar på de flesta typer av hällar inklusive induk-
tion. Strl: 33 cm i diameter inkl. handtagen. Förp: presentkartong.
Artnr. 3347 Pris 1-49 st 369 SEK • Pris vid 50 st 339 SEK

B O U G O N  M A R I N A D S E T
Marinadset innehållande en mindre gryta i gjutjärn samt en marinadborste i trä och 
silikon. Utmärkt till marinad, glaze, smält smör eller varma såser.  Använd grytan direkt 
på grillen, i ugnen eller på spisen. Den fungerar på alla typer av hällar tack vare gjut-
järnets egenskaper. Det är enkelt att göra rent borsten då du kan ta av silikonbiten och 
diska direkt i maskin. Gryta i gjutjärn, borste i silikon och acaciaträ. Strl: 23x13x6 cm.
Artnr. 1932 • Förp: Presentkartong 
Pris 1-49  st 189 SEK • Pris vid 50 st 179 SEK
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B A R D I  M A R M O R B R I C K A
Klassisk bricka med upphöjd kant. Fungerar utmärkt för servering och är väldigt snygg  
till förvaring. Strl. 30x18x2,7 cm. 
Artnr. 3290 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

B A R D I  M A R M O R B R Ä D A
Stilren och rejäl marmorbräda med läderband. Använd den för servering, eller som fin 
detalj i köket.  Strl. 30x20x1,5 cm. 
Artnr. 3295 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 219 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

B A R D I  M O R T E L
Mortel av marmor med botten i mässing. Marmorn gör morteln tung och stabil, vilket 
underlättar när du stöter dina kryddor. Strl. 14x6,5 cm. 
Artnr. 1984 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK
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F O R E S T  M A R M O R B R I C K A
Rustik marmorbricka med upphöjda kanter. Fin detalj i  och  passar även för andra platser 
i hemmet. Strl. 25zx25x3 cm. 
Artnr. 3264 grön • 3266 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

F O R E S T  M A R M O R B R Ä D A
Stilren och rejäl marmorbräda. Använd den för servering eller som fin detalj i köket. Strl. 
18x33x1 cm. 
Artnr. 3280 grön • 3285 brun • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 299 SEK • Pris vid 50 st 279 SEK
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P A S T A M A S K I N
Tack vare rullsystemets sju justerbara positioner fås pastablad mellan ca. 0,3 mm och 
2 mm tjocka. Tillverkad av kromstål. Lätt att använda. Inget behov av kablar eller el. 
Perfekt för att göra lasagne, cannelloni och spagetti. Strl: 20x20x15 cm.
Artnr. 1091 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 379 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

B A K S E T
Bakset bestående av två stycken mått, en visp samt en bakpensel. Setet är packat i en 
bokbox med en omvandligstabell på insidan. Strl: visp: 27 cm, pensel: 11x4,5 cm, 
mått: 13 cm, box: 30x13x4,5 cm.
Artnr. 3067 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 149 SEK

R I V S K Å L
Stor skål av aluminium med silikonbelagd undersida som ger stabilitet. Till skålen 
medföljer ett lock med tre olika rivjärn. Strl: 26x15 cm. 
Artnr. 4125 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 299 SEK • Pris vid 50 st 279 SEK
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T R I O  G R Y T U N D E R L Ä G G
Tredelat grytunderlägg av acacia. Trevlig att kombinera med någon av våra stekpannor 
eller gjutjärnsgrytor. Strl: största: 28 cm.
Artnr. 3195 • Förp: presentkarton
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

G U B B I O  S E R V E R I N G S B E S T I C K
Serveringsbestik i odlad teak. Använd som salladsbestick eller varför inte för att röra om 
i höstgrytan. Prydd med en skinnögla som gör att du kan förvara dem hängande på en 
krok i köket. Strl: 25x8,2 cm.
Artnr. 1024 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 159 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

N O V A R A  O S T S E T
Mindre skär- och serveringbräda i odlad teak. Med skärbrädan följer en ostkniv. Utmärkt 
till parmesan eller andra godbitar. Strö: 21,5x15,5x1,8 cm.
Artnr. 3072 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK
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L A R I N O  O S T S E T
Fint ostset i tre delar med handtag i akacia. Hård, mjuk eller krämig ost? I detta set om tre 
ostknivar, finner ni de knivar ni behöver för samtliga osttyper. Allt liggande i en praktisk 
förvaringslinda, med tre fack.
Artnr. 3073 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

L A R I N O
F O R  Y O U R  C H O I C E 
O F  C H E E S E
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S H I B A T A  T E K A N N A
Tekanna i gjutjärn. Går fint att använda på alla typer av spishällar inklusive induktion. 
Inbyggd tesil i locket. Tack vara gjutjärnets egenskaper så håller sig teet varmt länge. 
Strl: rymmer 0,8 L. Förp: presentkartong.
Artnr. 4114 Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

T O M I  S K Ä R B R Ä D A
En skär- och serveringsbräda i odlad teak. Handtaget gör den enkel att greppa. Servera 
charkuterier eller annat smått och gott.
Artnr. 3192 • Strl: 25,5x41 cm inkl. handtag • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 199 SEK • Pris vid 50 st 189 SEK

P A D A N O  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC-märkt akacia. Passar servering av ostbricka/tapas 
som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en neutral matolja vårdar du 
din skärbräda, vilket bidrar till en längre hållbarhet. Den tillhörande kniven förvaras 
smidigt i sidan av skärbrädan. Strl: 27x19,5x1,5 cm.
Artnr. 3194 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 199 SEK • Pris vid 50 st 189 SEK
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A G E L L O  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering av ostbricka/
tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en neutral matolja 
vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. Strl: 50x18x1,5 cm.
Artnr. 3189  • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

L U C C A  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering av ostbricka/
tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en neutral matolja 
vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. Strl: 25x25x1,5 cm.
Artnr. 3187 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

C I T E R N A  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering av ostbricka/
tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en neutral matolja 
vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. Strl: 36x26x1,5 cm.
Artnr. 3188 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK
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S A V O I E  O S T S E T
Set med tre delar av praktiska redskap i franskinspirerad bistrostil. Använd till ostar och 
annat gott. Strl: 26,8x13,6x2,5 cm.
Artnr. 3071 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

S A V O I E  K Ö T T K N I V A R
Köttknivar i typisk franskinspirerad bistrostil av hög kvalitet. Ett set om fyra knivar, där 
du enkelt matchar med den gaffel du själv har hemma. Strl: 14x26,5x2,5 cm.
Artnr. 1691 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK

S A V O I E  T R A N C H E R S E T
Trancherset med kniv och gaffel i typisk franskinspirerad bistrostil. Strl: 30,5x8,5x2,8 cm.
Artnr. 3380 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK



85

A N T I Q U E  S A L L A D S B E S T I C K
Salladsbestick av rostfritt stål med matt vintage finish. Tål maskindisk. Strl. 24,5 cm.
Artnr. 10105 • Förpackning: presentkartong
Pris 1-49 st 139 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

R E T R O  S A L L A D S B E S T I C K
Snygga salladsbestick i rostfritt stål och med handtag i ek. En klassisk design. Recept på 
insidan av locket. Strl: 5,5x28,5 cm.
Artnr. 1022 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 189 SEK • Pris vid 50 st 179 SEK

N A G A W A  S A L L A D S B E S T I C K
Trendiga salladsbestick i stål. Passar fint ihop med Bestickset Nagawa. Strl: 27,5 cm. 
Artnr. 1086 svart • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 199 SEK • Pris vid 50 st 189 SEK

B R Ö S T F Ö R K L Ä D E
Bröstförkläde med justerbart nackband i 180 gsm. 65 % polyester 35 % bomull. Strl. 70x90 cm.
Artnr. 2150 svart • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 99 SEK • Pris vid 50 st 89 SEK

B I S T R O  B E S T I C K S E T
Köttbestick i bakelit med ände i rostfritt stål. Sex knivar och sex gafflar packat i en fin 
presentkartong med receptfolder. Strl. kartong. 39x25x2,5 cm.
Artnr. 3313 svart/stål • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK
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M E A T  M A N N E R  S E T
Beredningsset för kött tillverkat av akacia och rostfritt stål. I setet ingår kötthammare, 
marinadpensel samt en större kockkniv. Fördjupningarna i bladet minskar friktionen 
och gör det enklare att skära. Strl. kniv: 29x4 cm, hammare: 30x8x4,7 cm, pensel: 
4,5x11,5x1,3 cm.
Artnr. 3069 svart/stål  • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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G A R D A  U G N S F O R M
Ugnsrosta kyckling, grönsaker och kött i helbit i denna ugnsform i aluminium. Insidan 
har en keramisk beläggning vilket till skillnad från teflon gör att ugnsformen klarar högre 
temperaturer. Till formen hör en lös ställning som man använder då man tillagar kyckling, 
revben eller kött. De ordentliga handtagen gör formen enkel att greppa. Strl: 36x26x13 
cm (inkl. handtag).
Artnr. 3513 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 649 SEK • Pris vid 50 st 599 SEK

P I C H I  H A M B U R G E R P R E S S
Forma fina hamburgare med denna press. Rulla hamburgersmeten till en boll och pres-
sa sedan till önskad tjocklek. Förpackas med en receptfolder i en fin presentkartong. 
Strl. 10,5x17,5 cm.
Artnr. 3366 svart • Förp: presentkartong		
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

M O N T E  P E P P A R K V A R N
Exklusiv pepparkvarn i trä med mässingsdetaljer. Sätt smak på maten både vid tilla-
gning och vid bordet. En bra pepparkvarn är ett av kökets viktigaste redskap och här 
går stil och funktion hand i hand. Kvarnen är av karbonstål i högsta kvalitet och maler 
pepparn med precision. Strl. 22x5,5 cm.
Artnr. 316210 svart • Förp: presentkartong		
Pris 1-49 st 379 SEK • Pris vid 50 st 349SEK
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K A I S E R  K O M P L E T T  K N I V S E T
Exklusivt set med fem stycken Kaiser-knivar, en brödkniv, en kockkkniv, en skalkniv, en 
nakirikniv samt en santokukniv. Setet kommer packat i en exklusiv canvaspouch. 
Artnr. 1660 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 1529 SEK • Pris vid 50 st 1399 SEK

K A I S E R  S A N T O K U K N I V
Strl: 25,5 cm (bladet:14 cm). 
Artnr. 1653 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 279 SEK • Pris vid 50 st 259 SEK

K A I S E R  N A K I R I K N I V
Strl: 30 cm (bladet: 17 cm). 
Artnr. 1652 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

K A I S E R  K O C K K N I V
Strl: 30 cm (bladet: 17 cm). 
Artnr. 1650 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

K A I S E R  B R Ö D K N I V
Strl: 33 cm (bladet:20 cm). 
Artnr. 1651 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

Denna knivserie har tagit flera år att utveckla. 
Stålet, X50CrMoV15, är noga utvalt från Tyskland och 
handtaget är av Pakkaträ. Handtaget är greppvänligt 

vilket tillsammans med den välbalanserade kroppen från 
ände till egg gör den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör att knivarna både 
blir fläckbeständiga och inte heller ställer höga krav på 

skötsel mer än bryning. Dess skärpa håller sig länge och 
när man väl behöver slipa dem så är det en enkel uppgift.
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N U M A Z O  K O C K S E T
Knivset i keramik bestående av kockkniv och en santokukniv. Keramiska knivar har för-
delen av att behålla skärpan längre samt att vara antibakteriella. Strl: kockkniv: 27 cm 
(bladet:15,5 cm) santokukniv: 24 cm (bladet: 12 cm). 
Artnr. 1696 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

N U M A Z O  N A K I R I S E T
Knivset i keramik bestående av en skalkniv och en nakirikniv. Keramiska knivar har för-
delen av att behålla skärpan längre samt att vara antibakteriella. Strl: nakiri: 27,5 cm 
(bladet: 15,5 cm) skalkkniv: 18 cm (bladet: 8 cm). 
Artnr. 1697 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK
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B U T C H E R  S K Ä R B R Ä D A
Robust och rejäl skärbräda i oljat acasiaträ (FSC Certifierad). Stavlimmad. Skärbrädan 
har praktiska handtag på varje kortsida. Strl: 39x29x4cm. 
Artnr. 3054 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 759 SEK • Pris vid 50 st 699 SEK

K A I S E R  F I L É S E T
Setet består av en filékniv, stålvävd handske samt en metalltvål. Handsken förbättrar 
ditt grepp om den hala fisken samtidigt som den skyddar dig mot eventuella missöden. 
Metalltvålen tar bort de odörer från fisk och lök som vanlig tvål inte klarar av. Kniven är 
tillverkad av tyskt stål X50CrMoV15 och handtaget är av Pakkaträ. Handtaget är grepp-	
vänligt vilket tillsammans med dess välbalanserade kropp från ände till egg gör den 
skönare och lättare att arbeta med. Strl: filékniv: 33 cm (bladet: 21 cm). 
Artnr. 1601 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

K A I S E R  A L L R O U N D S E T
Fågelsax och Santokukniv fint förpackat i en magnetbox. Saxen är byggd för att enkelt 
skära genom fjäderfän, revben, krabba och annat hårt motstånd.. En säkerhetsspärr på 
handtagen gör att knivarna hålls låsta och stängda när de inte används. Strl: santoku: 
25,5 cm (bladet: 14 cm) sax: 25,5 cm.
Artnr. 3371 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 390 SEK • Pris vid 50 st 360 SEK

K A I S E R  B R Y N S T Å L S S E T
Kockkniv och brynstål ur Kaiser-serien. Kniven är tillverkad av tyskt stål, X50CrMoV15, 
och handtaget är av pakkaträ. Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med den 
välbalanserade kroppen från ände till egg gör den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör att kniven både blir fläckbeständig och inte heller 
ställer höga krav på skötsel mer än bryning då och då. Strl: kockkniv:33 cm (bladet: 20 
cm) brynstål: 33 cm. 
Artnr. 3373 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 539 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK

K A I S E R  K O C K S E T
Exklusivt set med två stycken knivar ur vår Kaiser-serie. En kockkniv samt en skalkniv. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med den välbalanserade kroppen från 
ände till egg gör den skönare och lättare att arbeta med. Strl: 33 cm (bladet 20cm) och 
19,5 cm (bladet: 8 cm). Förp: presentkartong.
Artnr. 1655 • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 459 SEK • Pris vid 50 st 419 SEK

S T E K P I N C E T T
Stekpincett av rostfritt stål, pincetten är smidig att använda för både större köttbitar och 
mindre tillbehör. Den räfflade insidan av pincettens topp gör att friktionen ökar och ditt 
grepp förbättras.Strl: 35x2,3 cm.
Artnr. 3339 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK
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L Ö K B R I L L O R
Aldrig mer tårar i ögonen när du skär lök. Dessa glasögon i ergonomisk design har en 
smart kant av skumgummi som gör att glasögonen sitter tätt kring ansiktet. 
Artnr. 3044 • Strl: One size • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 89 SEK • Pris vid 50 st 79 SEK

C H O P  S K Ä R B R Ä D A
Skärbrädan har två sidor, en i plast och en i trä. Plastsidan används för bakteriella produk-
ter som t.ex kyckling medan träsidan passar bättre till grönsaker, bröd mm. Brädan har 
dessutom ett naturligt frånlut, vilket ger en bra skärvinkel för användaren samtidigt som 
den samlar all vätska på ett ställe. 
Artnr. 3031 • Strl: 38x26x3 cm • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

C E R I  L U N C H B O X
En smart lunchlåda i plast med ett tillhörande elastiskt band som försluter den. Lådan är 
försedd med en löstagbar extravägg som gör det möjligt att dela upp innehållet i lådan 
om man önskar. 
Artnr. 3106 • Strl: 19x12x6,5 cm • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

K Ö K S T E R M O M E T E R
En digital stektermometer med touchfunktion förpackad i en bokbox. Termometern läs-
er av korrekt temperatur på fem sekunder eller kontinuerligt om du väljer att ha den fast 
i det du tillagar. Innehåller också en tidtagningsfunktion. I termometern finns förinställ-
da temperaturer för de vanligaste kött, fisk och kyckling- varianterna. Exempelvis om du 
önskar en oxfilé medium, så väljer du det på termometern och den visar att du ska ta 
av köttet vid ca 60 grader och varnar när du nått denna temperatur. Batterier medföljer. 
Strl: 11x21,5x3,5 cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 3406 Pris 1-49 st 199 SEK • Pris vid 50 st 189 SEK
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J A V A  T E R M O S
Klassisk termoskanna i en tidlös, nordiskt ren design. Locket har fin detalj i träimitation. 
Godkänd enligt LFGB-standard. Strl: 30x10,5 cm (rymmer 1L). 
Artnr. 50701 vit • 50740 grön • 50730 marinblå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK
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N O R D I C  B I G  5  K A K S E T
The Nordic Big Five kallar vi det här pepparkakssetet bestående av mäktiga och exotiska 
djur från norr. Strl: box: 27x21x3 cm. 
Artnr. 1054 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 139 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

C I T Y  K A K S E T
Pepparkaksset med pepparkaksformar av Big Ben, Empire State Building och Eiffeltor-
net. Formarna har en mattsvart coating. Strl: 19x29x3,5cm. Förp: presentkartong.
Artnr. 1063 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

G L O B E  T E R M O S
Rund termos i plast med lock i metall. Håller värmen bra tack vare innanmäte i dubbelt 
glas. Strl: rymmer 1L.
Artnr. 5002 svart • 5003 vit • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK
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N O M I M O N O  S K Å L
Skål av stengods. Passar perfekt till den kalla salladen eller den nykokta potatisen, 
eller helt enkel bara som den är för att den är så snygg. Str: 21x12 cm.
Artnr. 3569 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

M A T E R A  S A L L A D S B E S T I C K
Stilrena salladsbestick i akacia. Det smala handtaget ger besticket ett elegant ut-
seende som passar de flesta aerviser. Strl. 29 cm.
Artnr. 10301 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

N O M I M O N O
S C A L E D - D O W N 
B O H E M I A N 
S T O N E W A R E 
R E A D Y  F O R  T H E 
D I S H W A S H E R
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N O M I M O N O  T A L L R I K S S E T
Set om två stengodstallrikar i rak design. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
Artnr. 3553 • Strl: 26,5x1,5 cm • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

N O M I M O N O  S K Å L S E T
Två skålar av stengods i mindre modell. Utmärkt till frukost eller som förrättstallrikar. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
Artnr. 3557 • Strl: 17,5x5,5 m • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 149 SEK • Pris vid 50 st 139 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S E T
Fat av stengods med tre små skålar. Obegränsat med användningsområden – tapas, 
dipp, snacks eller varför inte med var sitt värmeljus i. Fatet i sig kan till exempel använ-
das till uppläggning eller sallad. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
Artnr. 3559 • Strl: fat: 35,5x14,2 skål: 8,5x4 cm • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 279 SEK • Pris vid 50 st 259 SEK

N O M I M O N O  U P P L Ä G G N I N G S S E T
Två mindre serveringsfat ur Nomimono-familjen. Använd som assietter eller som min-
dre uppläggningsfat åt tillbehör. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
Artnr. 3554 • Strl: 24x10,5 cm • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

N O M I M O N O  M U G G S E T
Fyra stycken muggar utan öra. Använd som te-och kaffekopp eller varför inte duka som vat-
tenglas tillsammans med resten av Nomimono-familjen. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
Artnr. 3558 • Strl: 8x9,5 cm / 240 ml • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 179 SEK • Pris vid 50 st 169 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S K Å L
Härlig serveringsskål i stengods. Perfekt till en underbar sallad eller som fruktfat. 
Naturligtvis diskmaskinssäker. 
Artnr. 3551 • Strl: 31x5,5 cm • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 369 SEK • Pris vid 50 st 339 SEK
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A N T I Q U E  2 4 - D E L S  B E S T I C K S E T
Bestickset av rostfritt stål med en matt  vintage-finish. Setet består av 24 delar, 6 gafflar, 
6 knivar, 6 skedar och 6 teskedar. Tål maskindisk. Rostfritt stål 18/0. Strl. 21 cm.
Artnr. 3390 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 599 SEK • Pris vid 50 st 539 SEK
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P O R T O  S K Å L S E T
Set med två vackra skålar i keramik. Tillverkade i ett fint krackelerat mönster som har hämtat 
sin inspiration från klassiska portugisiska former och färger. Perfekta att ha vid servering av 
sallad, potatis eller som godisskål. Vacker och praktisk på en och samma gång.  Strl: 18x6 cm.
Artnr. 3610 svart • 3611 ljusgrå • 3612 turkos • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 189 SEK • Pris vid 50 st 179 SEK

P O R T O  M U G G S E T
Set med fyra vackra muggar i keramik. Utrustade med ett greppvänligt öra och tillverk-
ade med ett fint krackelerat mönster som hämtat sin inspiration från klassiska portugi-
siska former och färger. Strl.10x9,5 cm.
Artnr. 3615 svart • 3616 ljusgrå • 3617 turkos • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

P O R T O  U P P L Ä G G N I N G S F A T
Vackert uppläggningsfat i keramik. Tillverkade i ett fint mönster som har hämtat sin 
inspiration från Portugal.  Fint både som serverings- och fruktfat. Strl. 36x22,5x4 cm.
Artnr. 3600 svart • 3601 ljusgrå • 3602 turkos
Förp: presentkartong • Pris 1-49 st 269 SEK • Pris vid 50 st 249 SEK

P O R T O  K A R A F F
Fin karaff i keramik tillverkade med ett vackert krackelerat mönster som hämtat sin in-
spiration från klassiska portugisiska former och färger. Vacker att servera dryck i men 
fungerar också mycket bra att ha som vas om man önskar. Strl. 30x10,5 cm.
Artnr. 3620 svart • 3621 ljusgrå • 3622 turkos • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK

P O R T O  S K Å L
Vacker skål av keramik i ett fint mönster som har hämtat sin inspiration från Portugal. 
Fint både som serverings- och fruktfat. Strl: 30x7 cm.
Artnr. 3606 ljusgrå • 3605 svart • 3607 turkos • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 349 SEK • Pris vid 50 st 319 SEK
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L U K A S  S E R V E R I N G S S K Å L
Skål i keramik med en fin kontrastkant i vackert blommönster. Skålen är handmålad och 
har en tonad effekt i kanterna. Perfekt för en härlig sallad, potatis eller något annat gott. 
Handdisk rekommenderas. Levereras med receptfolder. Strl Ø35x7,5 cm.
Artnr. 3586 ljusgrå • 3582 blå • 3545 naturvit • 3549 svart
3585 pastellgrön • 3584 rosa • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 299 SEK • Pris vid 50 st 279 SEK

L U K A S  S E R V E R I N G S F A T
Serveringsfat i keramik ur vår omtyckta Lukas-serie. Perfekt till att servera snittar, tilltugg eller 
en sallad på. Fatet är handmålat och har en vacker dekorkant. Handdisk rekommenderas.  
Strl. 46x34,5x3,5 cm.
Artnr. 3533 ljusgrå • 3588 blå • 3540 naturvit • 3544 svart
3532 pastellgrön • 3531 rosa • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 299 SEK • Pris vid 50 st 279 SEK

A R A B I C A  U G N S F O R M
Ugnsform i keramik med Arabicadekor samt en borstad finish. Formen passar bra till det 
mesta för tillagning i ugnen. Strl. Ø26x6 cm.
Artnr. 3517 • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK

A R A B I C A  S E R V E R I N G S F A T
Rymligt serveringsfat i keramik med vårt dekorativa Arabicamönster. Servera snittar, 
sallad, charkuterier eller ha den som dekoration i hemmet. Strl. Ø36x3 cm.
Artnr. 6037 naturvit • 6038 blå • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 289 SEK • Pris vid 50 st 269 SEK
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G R A N T  K Ö K S H A N D D U K
Klassiskt kökshandduk i en vit och marinblå rand. Slitstark av 65% bomull och 35% poly-
ester.  Strl. 50x70 cm.
Artnr. 2119 • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 55 SEK • Pris vid 50 st 49 SEK

G R A N T  G R Y T L A P P
Stor grytlapp i en vit och marinblå rand. Slitstark komposition av 65% bomull och 35% 
polyester. Strl. 68,5x17,5 cm.
Artnr. 2123 blå/vit • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 89 SEK • Pris vid 50 st 79 SEK

G R A N T  F Ö R K L Ä D E
Klassiskt bröstförkläde med reglerbart nackband. Stor ficka mitt på förklädet som är uppdelat 
i två fack. Slitstark av 65% bomull och 35% polyester.  Strl. 70x90 cm.
Artnr. 2101 blå/vit • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 139 SEK • Pris vid 50 st 129 SEK

B A N D E R A  F Ö R K L Ä D E
Förkläde i bomullscanvas med ett effekttryck som gör att förklädet ser stentvättat ut. 
Justerbart nackband i en fin canvas. Exklusiva detaljer av konstläder. 100% bomull. 
Strl. 70x90 cm.
Artnr. 2163 brun • 2161 marinblå • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 189 SEK • Pris vid 50 st 179 SEK

B A N D E R A  G R Y T V A N T E
Grytvante i canvas med ett effekttryck som gör att tyget ser stentvättat ut. Vantens de-
sign gör att den passar på både höger och vänster hand. Exklusiva detaljer av konstläder. 
100% bomull.
Artnr. 2177 brun • 2175 marinblå • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK
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A S A D O  K Ö K S H A N D D U K
Robust kökshandduk i stentvättad canvas 280gsm med detaljer i konstläder. Utmärkt 
till att ta ut varma plåtar ur ugnen. Strl. 50x70 cm.
Artnr. 2132 svart • 2133 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 89 SEK • Pris vid 50 st 79 SEK

A S A D O  F Ö R K L Ä D E
Robust förkläde i stentvättad canvas 280 gsm med konstläder detaljer. Ett förkläde med 
lång livslängd som bara blir finare med tiden. Strl. 70x90 cm.
Artnr. 2156 grön • 2155 svart • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

A S A D O  G R Y T V A N T E
Grytvante i stentvättad canvas som blir ett fint inslag i köksinteriören. Detaljer i konstläder 
och kontrastsömmar i ett stilfullt rutmönster. En funktionell modell som är anpassad för 
både höger-och vänsterhänta. Tillverkad av 480 gsm bomullscanvas. Strl. 33x16 cm.
Artnr. 2169 grön • 2168 svart • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

A S A D O  G R Y T L A P P
Grytlapp i stentvättad canvas 480 gsm med detalj i konstläder och kontrastsömmar. 
Strl. 20x20 cm.
Artnr. 1039 grön • 1038 svart • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 69 SEK • Pris vid 50 st 59 SEK
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L E A N  V A T T E N F L A S K A
Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör den enkel att hänga på väskan samt att den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. Flaskan 
är enkel att rengöra både för hand och i maskin. Passar bra att lägga ett tryck på. Strl. 570 ml.
Artnr. 50831 mörkblå • 0849 blå • 50847 transparent • 50832 mörkgrå • 50848 grön • 50846 orange • 550830 rosa • 50833 röd 
Förp: plastpåse  Pris 1-49 st 65 SEK • Pris vid 50 st 55 SEK
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C O O L  T H E  T O W E L  W I T H  C O L D  W A T E R

S P O R T H A N D D U K  L A R G E
Mjuk handduk med extremt bra uppsugningsförmåga. Perfekt till gymmet eller till van-
dringen. Packat i en smart zipper-bag. Strl. 70x140 cm.
Artnr. 6000502 vit • 60 01302 grå • 6000902 svart • 6000302 blå
6001102 lime • 6001502 orange Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK

S P O R T H A N D D U K  S M A L L
Mjuk handduk med extremt bra uppsugningsförmåga. Perfekt till gymmet eller till van-
dringen. Packat i en smart zipper-bag. Strl. 40x80 cm.
Artnr. 6000501 vit • 6001301 grå • 6000901 svart • 6000301 blå
6001101 lime • 6001501 orange • Pris 1-49 st 69 SEK • Pris vid 50 st 59 SEK

C O O L  S P O R T H A N D D U K
Sporthandduk som håller dig kall under ditt träningspass. Lägg handduken i kallt vatten ta sedan och vrid ur vattne. Kylan håller sig kvar 
i handduken i över 30-60 minuter beroende på yttre påverkan. Tack vare polyamiden i materialet så kommer den inte att upplevas som 
blöt. Förpackas i en PET-flaska som du kan använda till blötläggning, som vattenflaska eller som förvaring av diverse värdesaker. Strl. förp: 
18x6,5 cm, handduk: 30x90 cm.
Artnr. 60012 röd • 60014 grå • 60010 blå • Pris 1-49 st 54 SEK • Pris vid 50 st 49 SEK
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M I L E S  T E R M O S F L A S K A
Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som håller vatten iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker varma i upp till 6 timmar. Vakuumisoleringen 
gör att den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att den inte tar smak eller doft av tidigare innehåll. 
Termosflaskan är fri från gifter och går att använda livet ut. Det bidrar till att färre plastflaskor slängs och vi sparar på hav och miljö. Strl. 500 ml.
Artnr. 5046 vit • 5048 stål • 5042 marinblå • 5044 grön • Pris 1-49 st 159 SEK • Pris vid 50 st 149 SEK
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V I L D M A R K S P A N N A
Stekpanna perfekt för stekning under öppen eld eller på grillen. Strl. Ø21,5x2,5 cm.
Artnr. 5510 stål • Strl: 21,5x2,5 cm • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 239 SEK • Pris vid 50 st 219 SEK

T W O - I N - O N E  T E R M O S
Termos med dubbelvägg i stål som är vakuumförseglat. Denna unika design har en in-
byggd bilmugg i botten som man enkelt skruvar ut. Det är alltså en termos och bilmugg 
i ett. Rymmer 500 ml. Strl: flaska: Ø8x29 cm, mugg: 7x12,5 cm.
Artnr. 50865 svart • 50866 stål • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 169 SEK • Pris vid 50 st 159 SEK

E N Z O  T E R M O S M U G G
Bilmugg med dubbelvägg samt stål som är vakuumförseglat. Dess smala design är 
anpassad för att passa mugghållaren i bilen. Str. Ø7x17,5 cm, 350 ml.
Artnr. 5094 svart • 5093 stål • Förp: presentkartong 
Pris 1-49 st 119 SEK • Pris vid 50 st 109 SEK

H O T  &  C O L D  E L E M E N T
Smart kylklamp fylld med kylgelé, du fryser in den för att sen använda i din kylbag. Går 
även att värmas i mikro och använda som en värmekälla till mat som behöver hållas 
varm. Fungerar minst lika bra som ett kylelement vid smärta, eller för att värma en stel 
nacke. Strl. 23x13 cm.
Artnr. 5111 svart • 5112 vit • Förp: plastpåse 
Pris 1-49  st 34 SEK • Pris vid 50 st 29 SEK

A L B A  S V A M P S E T
En perfekt svampkorg i klassisk stil som låter svampen andas och bevaras tack vare dess 
naturliga material. Korgen är gjord av canvas med en botten i flätad rotting. Till setet 
följer en praktisk svampkniv i trä och metall som när den inte används förvaras i fickan 
på sidan av korgen. Strl. kniv: 13,5x3,5 cm, korg: 37x20x24 cm.
Artnr. 2102 natur • Pris 1-49 st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK
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S C U B A  T R O L L E Y  1 0 0 L
Vattenavvisande resväska/trolleybag tillverkad i slitstarkt 500D PVC tarpaulin. Utrustad 
med remmar och spännen för att hålla innehållet på plats. Väskan rymmer hela 100 liter. 
Strl: 78x37x37 cm.
Artnr. 5158 • Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 1089 SEK • Pris vid 50 st 999 SEK

S C U B A  S P O R T  5 0 L
Vattentät sportväska/weekendbag i slitstarkt PVC 500D tarpaulin. Perfekt miniresväska 
och sportväska som tål hårda tag. Strl: 52x32,5 cm, rymmer 50 liter. Förp: plastpåse.
Artnr. 5145 • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

S C U B A  O F F I C E  B A G
Väskan har ett praktiskt bärhandtag och justerbar axelrem. Locket täcker såväl framsidan 
som kortsidan för att förhindra att vatten tränger in. Fodrat fack till datorn, extra fack 
för dokument eller läsplatta samt mindre fack för visitkort, pennor och mobiltelefon. 
Väskan är anpassad för datorer upp till 15”. Tillverkad i slitstark och vattenavvisande 
500D tarpaulin. Strl: 40x31x10 cm. 
Artnr. 51540 • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 319 SEK • Pris vid 50 st 299 SEK

S C U B A  W E E K E N D  B A G
Högkvalitativ resväska i vattenavvisande material som rymmer 60 liter. Två bärremmar 
gör den även till en bra ryggsäck. Tillverkad i slitstarkt 500 D PVC tarpaulin. Strl: 58x36 cm
Artnr. 5143 • Förp: plastpåse • Pris 1-49 st 549 SEK • Pris vid 50 st 499 SEK

S C U B A  B A C K P A C K
Ryggsäck i slitstark 500D PVC tarpaulin. Smart modell med bekväma bärremmar. Den 
är helt vattentät så du kan förvara mobil, kamera och annat som är känsligt för fukt och 
smuts. Strl: 59x34x13,5 cm, rymmer 25 L (ihopvikt). 
Artnr. 51470 • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

S C U B A  C O M P U T E R  B A C K P A C K
Vattentät ryggsäck i slitstarkt 500D PVC tarpaulin. Välutrustad med vadderat fack för 
dator eller tablet samt fler bra finesser för en aktiv livsstil. Strl: 33,5x15,5x63 cm, dator-
fack: 26x34 cm, rymmer 25 L (ihopvikt). 
Artnr. 510309 • Förp: plastpåse
Pris 1-49 st 469 SEK • Pris vid 50 st 429 SEK
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K Y L R Y G G S Ä C K
Rymlig ryggsäck med kylfunktion och många fack. Tillverkad i 600D polyester. Strl. 
33x22x47 cm.
Artnr. 5180 svart • 5192 marinblå • Förp: plastpåse 
Pris 1-49  st 209 SEK • Pris vid 50 st 199 SEK

F I R S T  A I D  S C U B A
Förstahjälpen-kit som funkar lika bra under som ovan vattenytan. Förpackat i en vat-
tentät PVC 500D bag ligger allt du behöver för den mindre olyckan så som plåster, sax, ett 
mindre bandage mm. Strl. rymmer 1 L.
Artnr. 5141 • Förp: plastpåse • Pris 1-49  st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

B I K E  T U B E  S C U B A
Mindre cykelväska för det allra viktigaste. Fästs på ramen och/eller styret. Väskan 
har en större förvaringsdel samt en transparent ficka för din smartphone. Fickan är 
touch-anpassad så att du till exempel kan byta låt eller navigera dig till nya platser. 
Väskan har även ett hål för hörlurssladden. Tillverkad i slitstark och vattenavvisande 
500 tarpaulin. Strl. 20x11,5x7 cm.
Artnr. 510810 black • Förp: plastpåse 
Pris 1-49 st 109 SEK • Pris vid 50 st 99 SEK

P A R C  P I C K N I C K P L Ä D
Picnickpläd i fleece med plastad PEVA-baksida. Går smidigt att vika ihop och bära med 
sig tack vare en axelrem. Perfekt att lägga ett tryck på. Strl. 120x150 cm.
Artnr. 5334 svart • 5390 orange • 5391 lime • 530103 marin
Förp: plastpåse • Pris 1-49  st 149 SEK  • Pris vid 50 st 139 SEK 

Y E L L O W S T O N E  K Y L K O R G
Kylväska i 600D polyester med kylfunktion. Väskan har en stålram av aluminium som bidrar till stadga. Modellen är extra hög för att kunna packa i stående 1,5 L 
PET-flaskor. En tjock konstruktion med insida i slitstarkt aluminuimfolie, håller kylan mycket väl. Ficka på långsidan samt ett hål för bag-in-box.  Strl. 46x33x29 cm.
Artnr. 5241 svart • 5243 turkos • 5244 lime • Förp: plastpåse 
ris 1-49  st 249 SEK • Pris vid 50 st 229 SEK 
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B R A N D F I L T  1 2 0 X 1 2 0
EU-godkänd brandfilt i ett lager med dubbla fodral. Ett fodral i snygg design samt ett 
fodral märkt med säkerhetsföreskrifter. Det designade fodralet har en enfärgad baksida 
och är perfekt att lägga ett tryck på. Brandfilten godkänd enligt EN: 1869:1997. Strl. 
120x120 cm.
Artnr. 4820 season • 4807 Bonsall • 4840 marble • 4833 butch
Förp: presentkartong. • Pris 1-49 st 259 SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

A S A D O  B R A N D F I L T
EU-godkänd brandfilt i ett lager med fodral i canvas. Brandfilten godkänd enligt EN: 
1869:1997. Strl. 120x120 cm.
Artnr. 4823 svart • 4821 grön • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 259SEK • Pris vid 50 st 239 SEK

• 4820 season • 4807 Bonsall

• 4840 marble • 4833 butch

L E V A L  M U L T I S A X
En sax med en rad olika användningsmöjligheter. Förutom att den går att använda som 
en vanlig sax så är den utmärkt till att fjälla fisk, klippa i ben, skära grönsaker, öppna 
kapsyler, öppna kartonger samt klippa i ståltråd. Saxen är delbar vilket gör att du får två 
knivar i en. Handtaget är ergonomiskt designat och har en gummerad insida som gör 
att den håller sig på plats i handen. Ett magnetiskt fodral medföljer som gör att du till 
exempel kan förvara saxen på kylskåpet.  Strl. 22,5x9,5 cm.
Artnr. 15003 svart • Förp: presentkartong
Pris 1-49 st 129 SEK • Pris vid 50 st 119 SEK
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H O L I D A Y  P R E S E N T K A R T O N G
Strl: medium 39x29x7 cm. • stor 49x33x11 cm.
Artnr. 0205 medium • 0206 stor
Pris medium 1-49 st 35 SEK • Pris medium vid 50 st 29 SEK
Pris stor 1-49 st 45 SEK • Pris stor vid 50 st 39 SEK

X M A S  P R E S E N T K A R T O N G
Strl: medium 39x29x7 cm. • stor 49x33x11 cm.
Artnr. 0170 medium • 0171 stor
Pris medium 1-49 st 35 SEK • Pris medium vid 50 st 29 SEK
Pris stor 1-49 st 45 SEK • Pris stor vid 50 st 39 SEK

X M A S  P R E S E N T P Å S E
Strl: 49x33x11 cm.
Artnr. 202 Pris 1-49 st 27 SEK • Pris vid 50 st 23 SEK

G O T S  C A N V A S K A S S E
Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad bomullscanvas med GOTS-certifierng. 
Tillverkad av 350 gsm 100 % ekologiskt odlad bomull. OEKO-TEX standard 100. Strl: 
38x40x7 cm.
Artnr. 2309 svart • 2308 navy • Pris 1-49 st 55 SEK • Pris vid 50 st 49 SEK

G O T S  C A N V A S K A S S E
Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad bomullscanvas med GOTS-certifierng. 
Tillverkad av 350 gsm 100 % ekologiskt odlad bomull. OEKO-TEX standard 100. Strl: 
38x40x7 cm.
Artnr. 2306 natur • 2307 grå Pris 1-49 st 45 SEK • Pris vid 50 st 39 SEK

B O M U L L S K A S S E
Bomullskassar i 170 gsm bomull med långa handtag. Strl: 43x43x15 cm.
Artnr. 2330 natur • 2331 svart Pris 1-49 st 40 SEK • Pris vid 50 st 35 SEK
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